

# На пьедестале – культура



Премией губернатора Евгений Куйвашев наградил авторский коллектив Музея истории Екатеринбурга за городской проект для школьников «Екатеринбурговедение»

Наталья ШАДРИНА

**Евгений КУЙВАШЕВ вручил губернаторские премии сотрудникам культурно-досуговой, библиотечной и музейной сфер по итогам 2023 года.**

– Благодаря вашему ответственному, творческому, профессиональному труду, любви к своему делу наш регион признан крупнейшим культурным центром России. Создание достойных условий для жизни и деятельности работников сферы искусства, библиотечной и музейных деятельности всегда будет для нас приоритетом. Так как именно высокий уровень культуры уральцев во многом определяет социально-экономические успехи Свердловской области, – отметил Евгений Куйвашев.

Культурно-досуговая сфера региона насчитывает 828 учреждений, где трудится более 6,5 тысячи человек, хранящих традиционную народную культуру, возвращающих любительское творчество.

«За вклад в развитие любительского художественно-

го творчества» награждена балетмейстер хореографического ансамбля «Родничок» нижнетагильского Дворца культуры «Юбилейный» **Татьяна Ларионова**. В настоящее время в 11 возрастных группах коллектива занимаются около 500 тагильских мальчиков и девочек. Репетиции идут по специальной программе, в которой обучают классическому, народно-сценическому, историко-бытовому танцу и ритмике.

– Получение премии стало для меня абсолютной и невероятно приятной неожиданностью. Когда твой труд замечают на высоком уровне, это очень мотивирует ставить новые амбициозные цели, брать новые вершины с нашими танцорами, – говорит Татьяна Ларионова.

В числе отмеченных губернаторской премией «За успехи в разработке и внедрении инновационных проектов в библиотечной сфере» – авторский коллектив библиотеки имени В.Г. Белинского, инициировавший Всероссийскую литературно-критическую премию «Неистовый Виссарион». Она явля-

ется единственной профессиональной премией в России для литературных критиков.

– На сегодняшнем историческом этапе роль библиотек как проводника государственной культурной политики, научных знаний, системного образования, патриотического воспитания, активного участника литературного процесса только возрастает. Пример «Неистового Виссариона» – еще одно доказательство того, что библиотека – культурная институция с широчайшим набором функций. Нам удалось на деле подтвердить статус Свердловской области не только как индустриального лидера, но и региона, имеющего эффективную культурную библиотечную и литературную инфраструктуру, которой по силам реализовывать самые масштабные проекты, – сказала заместитель директора библиотеки по социокультурной деятельности **Елена Гармс**.

Напомним, в Свердловской области действует 829 общедоступных библиотек. Их посещают около 1,5 миллиона жителей области.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

## Цель – повышение рождаемости

Директор института охраны материнства и младенчества доложил Евгению Куйвашеву о планах по развитию перинатальной медицины

Максим НАЧИНОВ

**Новый директор Уральского научно-исследовательского института охраны материнства и младенчества (НИИ ОММ) Юрий СЕМЕНОВ доложил губернатору Свердловской области Евгению КУЙВАШЕВУ о планах по развитию перинатальной медицины на территории региона.**

– НИИ ОММ – это один из самых известных научно-исследовательских институтов не только на Урале, но и во всей стране. Многие практики, которые сегодня применяются в институте для лечения патологий и родовспоможения, используются в других учреждениях. Я рассчи-

тываю, что вы очень гармонично впишетесь в работу института, – сказал Евгений Куйвашев.

Отметим, институт охраны материнства и младенчества не только оказывает современную медицинскую помощь, но и служит научной и практической базой в подготовке высококвалифицированных кадров для родильных домов и перинатальных центров Свердловской области. Специалисты института вносят вклад в решение задачи, обозначенной Президентом России **Владимиром Путиным** в Послании Федеральному Собранию, – повышение рождаемости.

Юрий Семенов проинформировал Евгения Куйвашева об актуальных направлениях рабо-

ты института. В частности, об организации исследований и проведении диссертационных работ, а также оказании качественной медпомощи.

НИИ ОММ является крупнейшим научно-исследовательским институтом, оказывающим высокотехнологичную медицинскую помощь беременным женщинам, роженицам, проживающим в Уральском, Приволжском, Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. В институте реализуются все направления перинатальной и репродуктивной медицины, в том числе репродуктивная хирургия, ведение беременности и родоразрешение пациенток высокой группы риска.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



### ИЗВЕЩЕНИЕ

Начало работы 26 марта в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10. На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- ▶ О назначении на должность мирового судьи Свердловской области;
- ▶ О назначении на должность аудитора Счетной палаты Свердловской области;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2961 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «Об отдельных межбюджетных трансфертах, предоставляемых из областного бюджета и местных бюджетов в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2966 «О внесении изменений в статью 10 Закона Свердловской области «Об Уполномоченном по правам человека в Свердловской области» и Закон Свердловской области «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2962 «О создании и упразднении некоторых судебных участков Свердловской области, некоторых должностей мировых судей Свердловской области и о внесении изменений в отдельные законы Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2956 «О внесении изменений в статьи 2 и 13 Закона Свердловской области «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2957 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «Об отдельных вопросах реализации в Свердловской области промышленной политики Российской Федерации»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2959 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2967 «О внесении изменений в законы Свердловской области о наградах Свердловской области, почетных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2965 «О наделении отдельных городских округов, расположенных на территории Свердловской области, статусом муниципального округа»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2963 «О признании утратившими силу отдельных законов Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2964 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области о наделении муниципальных образований статусом городского округа»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2954 «Об образовании поселка городского типа с предполагаемым наименованием Сокол, расположенного на территории административно-территориальной единицы Свердловской области «город Нижний Тагил»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2955 «О внесении изменения в статью 7 Закона Свердловской области «О бюджете государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2960 «О внесении изменения в статью 20 Закона Свердловской области «Об охране здоровья граждан в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2968 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об образовании в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-2958 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об охране окружающей среды на территории Свердловской области»;
- ▶ Об изменениях, внесенных в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов;
- ▶ О даче согласия на безвозмездную передачу в собственность муниципального образования «город Екатеринбург» объектов государственной собственности Свердловской области – сооружений коммунального хозяйства и связи в городе Екатеринбурге;
- ▶ Об информации о деятельности органов внутренних дел в Свердловской области в 2023 году;
- ▶ Об отчете о деятельности Счетной палаты Свердловской области за 2023 год;
- ▶ О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 19.04.2022 № 454-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О социальной защите инвалидов в Свердловской области»;
- ▶ О внесении изменений в Положение об Общественном совете при Законодательном Собрании Свердловской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 26.06.2018 № 1295-ПЗС;
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- ▶ О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

26 марта 2024 года

созывается

Законодательное Собрание

Свердловской области

для проведения

тридцатого заседания.